

平安滨州

C07

排查各类矛盾纠纷614起、破案488起、抓获逃犯102人……

市公安局冬季严打整治显成效

本报12月10日讯(通讯员 张锦程 耿婷婷 记者 王领娣) 10月底以来,滨州市公安局组织开展冬季严打整治行动,截至目前,开展大讨论活动341次,走访群众2.6万余户,征求意见建议470条,排查各类矛盾纠纷614起,进行作风问题专项督察80余次。

滨州警方针对冬季违法犯罪易高发的特点,积极完善以“多警种同步上案”为主要内容的合成化动态打击体系,完善“责任共担”机制、“小案”侦技一

体化侦办及“串案”研判会商机制、“三位一体”追逃工作机制,全警全力打好破案攻坚打击战。冬季严打整治行动开展以来,全市公安机关破案488起,抓获犯罪嫌疑人495人;结合“肃毒害、创平安”禁毒百日攻坚战,抓获毒贩29人,缴获毒品2千余克,抓获逃犯102人;以“打假”行动为牵动,加大对各类经济犯罪特别是涉众型经济犯罪的打击力度,破获各类经济案件46起,涉案价值650余万元。

今年10月份以来,博兴连

续发生夜间被盗车内财物案,博兴县公安局成立专案组破案攻坚,成功将10月份以来的系列盗窃车内财物案件串并,并锁定嫌疑人。11月29日,民警成功将李某抓获。

11月21日,邹平县公安局指挥中心平台出现警报,一辆电动自行车GPS设备震动,并发生明显位移。几分钟后,邹平商厦王某报案称,其停放于生活区的电动车被盗。民警立即利用GPS系统对被盗电动车进行定位追踪,很快便将犯罪嫌疑人仇某、吴某

抓获,并根据被盗电动自行车上的编码将其返还失主。滨州警方在全市范围内开展电动自行车实名登记和免费打码工作,并试行GPS定位技术。

全市公安机关将队伍建设作为冬季严打整治行动的保障和支持,在全体民警中深入开展“大讨论、大走访、大整改、创满意”活动;组织民警深入村居企业,深入开展警民恳谈活动;着力整治“庸懒散奢”等不良风气,进一步改进作风,提升效能,树立公安机关良好形象。



警务快讯

沾化下洼所举办“民警充电”课堂



本报12月10日讯(通讯员 薛安卫 记者 王忠才) 近日,记者在沾化下洼派出所了解到,下洼派出所正在开展“民警充电”活动。通过课堂培训,使民警、协警学习公安机关常用法律法规等知识。

12月6日,下洼所在三楼会议室召开了第一期培训课。此次课主讲内容为公安机关办理行政案件程序规定。在课堂上,任金勇指导员详细讲解了公安机关办理行政案件调查取证过程中的相关法律程序规定,利用PPT投影对重点条文以红色标记,加深学员印象。讲解过程中,任金勇根据自己多年的派出所基层工作经验结合实际案例对法规条文进行讲解,引发学员兴趣,提高了学员接受度。

课件中详细讲解了法规中的疑难问题,重点指出法规新文书与之前的区别,以通俗常用的语言加以解释,有效提高了民警对法规中学术性语言的理解。

梁才派出所帮助两名走失人员回家

本报12月10日讯(通讯员 周新建 记者 王领娣) 12月6日,滨城区分局梁才派出所民警一天之内将两名在滨州公铁大桥走失人员送回家。

6日上午8点多,梁才派出所接到滨州公铁大桥工作人员报警,称有一位疑似精神异常女子流落到公铁大桥。到警后,民警了解到,该女子无法清楚地表达自己的行踪,并且方向辨识出现混乱。

民警将该女子接回派出所,尝试与她交流中。该女士自称姓张,家住沾化县下洼镇东下洼村,而民警通过网络查询并没有得到相关信息。经进一步与当地派出所联系,民警最终找到了该女士的哥哥。原来该女子因家庭变故导致精神异常,经常走失。

6日下午1点多,梁才派出所再次接到滨州公铁大桥工作人员报警,称有一位老人流落走失。值班民警快速出警,现场经了解,该老人自称赵某,一会儿说家住市东办事处郭集村,一会儿又说家住市东办事处湾东赵村。值班民警带着老人到其所说的市东办事处湾东赵村走访询问,顺利找到了老人的儿子,并将老人安全送回家。

惯偷屡教不改再次作案终被捉

本报12月10日讯(通讯员 张景潭 记者 王忠才) 冬季严打整治专项行动以来,无棣县局不断加大打击、巡防工作力度,近日成功抓获一名涉嫌盗窃犯罪嫌疑人孙某。孙某曾因盗窃先后两次被判刑,三次被劳动教养。

11月12日凌晨,孙某窜至无棣县城一小区内盗窃电动车一辆、山地车一辆并放于其租住处。孙某再次到该小区盗窃时被巡逻民警抓获。现孙某被依法逮捕,等待他的将是法律的严惩。

63部高清摄像头实现监控无死角

随着11月份新增的43部高清治安监控摄像头的投入使用,滨城区滨南社区胜滨小区的总摄像头数量达到了63部,实现了该小区全区域的治安监控无死角。胜滨治安队实行专人24小时值班制度,重点对学校、医院、办公区域、小区进出口等要害目标、地段加大管控力度,形成了以监控室为主导、治安巡逻抓现行和现场应急处置为抓手、门岗严防死守为重点的治安防护体系。 本报通讯员 周向阳 本报记者 王忠才 摄影报道



半小时就办了个新户口本

梁才派出所成立专门办事小组,开通绿色通道为群众解决户口问题

本报12月10日讯(记者 王领娣 通讯员 王丽红) 10日上午,梁才派出所办事厅挤满了更正户口本的群众,原来是梁才派出所针对辖区部分户口出现问题的情况,联合市局户政支队和分局人口管理大队现场办公。手续齐全合法有效的群众,更改户口只需半小时。

对于在警民恳谈会、流动警务车和网上公安局与群众的沟通中,反映比较集中的便是户籍问题。为此梁才派出所成立了专门的办事小组,对涉及的当事群众一一进行了上门走访服务。

“民警在排查中发现,户口本上将出生期登记错的,姓氏因为谐音写错的,还有从外地娶的媳妇现在还没落户口的,人数还不少。”梁才派出所王学文

文说,经排查摸底,发现户籍存在问题的共32人。

宋黑居委会居民宋广宝户口本上的出生日期比实际年龄小了十岁。由于担心手续麻烦,多年来,宋广宝一直没有到公安机关提出更正年龄。得知这一情况后,王学文来到宋广宝家,将更正审批表及所需证明材料的明白纸一并带来。在宋广宝准备相关资料的同时,王学文走访有关群众,查找原始档案,为更正出生日期寻找证据。经过多渠道努力,王学文搜集齐了有关证据,逐级审批,将宋广宝的年龄改正过来,并将户口本送到了他手中。“这下好了,我再也不用担心领取新农合养老金的问题了。”拿着更正好的户口本,宋广宝激动地说。



为节省群众更改户口时间,12月10日,梁才派出所又联合市局户政支队和分局人口管理大队现场办公,开通绿色通道

道。原本更改户口需要12个工作日,但现在对于手续齐全、合法有效的居民,只需半小时即可办理新的户口本。

开展“三访三评”活动,积极为外来务工人员搭建周到、贴心的服务平台

无棣公安亲情服务外来务工人员



本报12月10日讯(通讯员 张景潭 记者 王忠才) 无棣县柳堡镇共有企业40余家,外来务工人员达1000余人。“三访三评”活动开展以来,无棣县局将外来务工人员作为重点走访对象,主动前移关口,从维权保障、上门办证、法制宣传、治安管控等方面入手,积极为外来务工

人员搭建周到、贴心的服务平台,受到了外来务工人员的一致欢迎。

从外来务工人员最基本、最关注的权益保障问题入手,加强外来务工人员集中居住区及周边的巡逻;积极摸排案件线索,严厉打击侵犯外来务工人员合法权益的各类违法犯罪行为;与驻地劳动、司法、民政等部门建立联动机制,对于发现和接报虚假招工、故意瞒骗、压降工资等侵害外来务工人员合法权益的问题,积极会同相关职能部门,帮助外来务工人员“维权”;开通维权热

线,免费为外来务工人员提供劳资休假、权益保障等方面法律咨询和法律援助。截至目前,无棣县局共查破侵犯外来务工人员合法权益的案件3起,打击处理违法犯罪嫌疑人2名,协调解决外来务工人员维权事件8起,提供法律咨询110余人(次)。

依托警企共建的25家企业和挂钩联系的3项重大工程,梳理归类企业用工需求,编印包含招工信息、防范要点等内容的《外来务工服务指南》,在车站、人才市场、职业中介等地发放,为外来务工人

员提供就业和防范指导。

组织民警深入辖区企业、工地、商业区和务工人员聚集区,采取发放宣传材料、张贴标语、悬挂横幅、以案说法、法制课堂等多种形式,向外来务工人员传授求职防骗和治安防范知识,讲解常用法律法规和租赁出租房屋登记流程等,增强他们法律意识和防范能力。同时,借助现代化的手段,依托网上派出所、公安微博、短信平台等新形式,定期向外来务工人员发布安全贴示和防范短信,有效增强了宣传效果。